Comment se déplacer entre Genéve et
Barcelone / lles Baléares sans avion
(10 de Kéroséne : 2,5kg de CO2)

g\ En train :

Le molns gourmand en CO2 (55% de remplissage du traln)
pour un trajet AR Genéve-Barcelone : 17kg CO2/pers

En partant depuis Genéve (c6té France) :
https://www.sncf-connect.com/fr-ch/ ou https://www.thetrainline.com/

3 départs par jour — Genéve — Barcelona Sants (horaires indicatifs) :

DP 07:14 - AR 16:34
DP 10:29 — AR 21:25
DP 11:59 — AR 21:25

3 départs par jour —Barcelona Sants- Genéve (horaires indicatifs) :

DP 10 :33 - AR 20 :01
DP 10:33 - AR 18 :25
DP 14 :32 - AR 22 :34

Prix variant en fonction des correspondances (1 a 2) et la date de réservation,
entre 150 et 250 Euro pour un simple course.

Un train relie Barcelona Sants a Segur de Calafell :

Rodalies de Catalunya R2S — toutes les heures- env.1h de trajet — Env. 10 Euro

Q En Bus :

Le 22 molns gourmand en CO2 (44% de remplissage du bus) = Pour un trajet AR
Genéve-Barcelone : 45kg CO2/pers

https://www.flixbus.fr/ ou https://www.blablacar.fr/

&5
."‘""" En Ferry entre Barcelone et lle Baléares :
3,9 Kg de CO2 simple course

https://fr.directferries.ch/




Palma - Barcelona (horaires indicatifs) :

DP 11 :00 - AR 17 :30 / GNV
DP 11 :30 — AR 19 :30 / Baléria

Prix variant de 30 a 50 Euro de Palma a Barcelona

Petit Rappel :
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https://co2.myclimate.org/fr/offset further emissions

Calculez votre émission de CO2 :

Avion, voiture, train, autocar: qui pollue le plus?
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Distance Emission de CO; en kg, par personne
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GENEVE-DUBAI (aller-retour) 9800 1800
m Train (allemand) **** = 2000 km - 105 GENEVE-NEW YORK (aller-retour) 12400 | 2300
* avion standard type A320, en classe économique, 76% de remplissage, ~ *** taux de remplissage de 44% En voiture 10 000 1980

déductions des émissions dues au fret, détours de vol compris (16 occupant, 7,5 litres)

**** taux de remplissage de 55%

** flotte moyenne, consommation 7 litres/100 km, 1500 kg




